Итоговый тест по дисциплине

1. Объект статистического наблюдения – это…

а ) статистическая совокупность;

б) единица наблюдения;

в) единица статистической совокупности;

г) отчетная единица.

2. Субъект как источник сведений, от которого поступают данные статистического наблюдения:

а) единица наблюдения;

б) единица статистической совокупности;

в) отчетная  единица.

3. Перечень признаков и вопросов, подлежащих регистрации в ходе статистического наблюдения, носит название:

а) статистический формуляр;

б) программа наблюдения;

в) инструментарий наблюдения.

4. Статистическая отчетность означает:

         а) вид статистического наблюдения;

         б) способ статистического наблюдения;

         в) форма статистического наблюдения.

5. Группировка, в которой имеет место разделение однородной                совокупности на более однородные ее части:

а) типологическая;

б) структурная;

в) аналитическая;

г) первичная;

д) вторичная.

6. Характеристикой  однородности совокупности данных по изучаемому признаку может служить:

а) полигон распределения;

б) гистограмма;

в) кривая нормального распределения;

г) кумулята или огива.

7. Наибольшее значение признака в интервале носит название:

а) нижняя граница;

б) верхняя страница;

в) шаг (ширина) интервала.

8. Статистической таблицей может считаться:

а) таблица, представляющая мысль в цифрах;

б) таблица умножения;

в) таблица логарифмов;

г) таблица займов;

д) опросный лист социологического обследования.

9. Статистические  графики как способ изображения социально- экономических явлений и процессов:

а) диаграммы сравнения;

б) диаграммы динамики;

в) диаграммы структуры;

г) картограммы;

д) картодиаграммы.

10. Если  частоты (веса) усредняемого признака выражены в промилле, чему будет равен знаменатель при расчете средней арифметической?

а) 100;       б) 1000;     в) 10000.

11.  Что предусматривалось  планом продукции, если  относительная  величина выполнения плана составила 105%, а выпуск продукции по сравнению с прошлым периодом вырос  на 3%?

а) рост  объема производства;

б) снижение  объема производства.

12.   Изменяется ли  средняя величина, если все частоты (веса) увеличить или уменьшить на какую-то постоянную величину, например, в несколько раз?

а) измениться;

б) не измениться.

13.  Какой из показателей вариации определяет абсолютный размер колеблемости признака около его средней величины?

а) размах вариации;

б) дисперсия;

в) среднее квадратическое отклонение;

г) коэффициент вариации.

14.  Если все значения признака увеличить  в 9 раз, то дисперсия:
а) не изменяется;

б) увеличится в 9 раз;

в) увеличится в  81 раз;

г) увеличится в 3 раза; 

д) предсказать изменения дисперсии нельзя.

15.  Расхождение  между расчетными значениями и действительным значением изучаемых величин называется:

а) ошибкой наблюдения;

б)  ошибкой регисрации;

в) ошибкой репрезентативности.

16.  При выборочном обследовании успеваемости студентов по данным 2% -ного (двухпроцентного) отбора, удельный вес неуспевающих студентов на IV курсе составил 8%, на III курсе – 12%. При  одинаковой численности выборочной совокупности ошибка выборки будет больше:

а) на IV курсе; 

б) на III курсе;

в) ошибки равны;

г) данные не позволяют сделать окончательный вывод.

17. Если все уровни ряда динамики сравниваются  с одним (базисным) уровнем, то показатели сравнения называются: 
а) цепными;   б) базисными

18. Если сравниваются смежные (соседние) уровни ряда динамики, то показали сравнения называются:

а) цепными;   б) базисными

19. Средний уровень моментного ряда динамики исчисляется как средняя хронологическая при:

а) равностоящих уровнях между датами;

б) неравноотстоящих уровнях между датами.

20. Продажа мяса  птицы государству птицефабрики, фермерскими хозяйствами и т.д.  за 5 лет  увеличилось в 2,15 раза. Чему равен среднегодовой  темп роста продажи за этот период времени?
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21. Индекс стоимости продукции (товарооборота) определяется по формуле:

а) 
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22. Система взаимосвязанных индексов  стоимости, имеющая вид:
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         а) цепная;    б) базисная.

 23. Что представляет собой отношение показателей, имеющее вид формулы: 
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           а) индекс переменного состава;

           б) индекс постоянного состава;

           в) индекс структурных сдвигов.

  24. Если  индекс переменного состава равен 11,8%, а индекс структурных сдвигов составляет 107% , то индекс фиксированного состава будет равен:

    а) 110;  б) 111;  в) 115.
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